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Двоє працівників СБУ
вимагали хабар у
бізнесмена, їх взяли на
"гарячому"
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Гроші вимагали за закриття кримінальної справи проти
підприємця та його фірми

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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 МАРІЯ НАУМЕНКО

Фото: Національне антикорупційне бюро України (Віталій Носач, РБК-Україна)

Національне антикорупційне бюро та Спеціалізована
антикорупційна прокуратура викрили начальника слідчого
відділу управління СБУ в Полтавській області та його
підлеглого на хабарі.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на НАБУ.

Читайте також: Ексдиректор бронетанкового заводу
відкупився від в'язниці донатом на ЗСУ

За даними слідства, посадовці діяли через посередника -
адвоката. Вони вимагали у підприємця 110 тисяч доларів за
укладення угоди про визнання винуватості та припинення
кримінального переслідування його компанії.

Фігурантів затримали "на гарячому" під час отримання другого
траншу хабаря у розмірі 55 тисяч доларів.

Наразі тривають першочергові слідчі дії.

Корупція в СБУ

Раніше у Рівненській області правоохоронці викрили ще одну
корупційну схему за участі посадовців СБУ. Двох заступників
начальників обласних управлінь підозрюють у вимаганні 620
тисяч доларів у представника бурштинового бізнесу за закриття
кримінального провадження.

Фігурантів затримали під час передачі частини хабаря - понад
270 тисяч доларів. Їм інкримінують отримання неправомірної
вигоди, що передбачає до 10 років ув’язнення з конфіскацією
майна. Розслідування триває.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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